

修家电、约跳舞,一个平台全搞定

一烟企正式挂牌工信部创新试点企业,推出智能移动社区商业O2O服务平台

本报4月1日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉) 1日,互联网与工业融合创新试点及工作交流会在烟台召开,来自全国各省市经信部门和企业的代表共论互联网时代的工业发展,烟台惠通网络作为工信部创新试点企业被正式挂牌,智能移动社区商业O2O服务平台获点赞。

据了解,互联网与工业融合创新试点及工作交流会由工信部信息化推进司和山东省经信委主办,烟台惠通网络技术有限公司具体协办。

“互联网现在已经深入人

们的生活中。”工业和信息化部信息化推进司王建伟处长说,互联网的应用正从销售、采购环节逐渐向产业链两端发展,物联网、大数据的应用将带来前所未有的产业变革。在这方面,一些企业已经走出了自己的路。工信部去年组织开展了互联网与工业融合创新试点企业的申报与遴选工作。经评审,最终在全国范围确定了23家企业为互联网与工业融合创新试点企业。惠通网络作为烟台本土企业,成功跻身国内电商服务行业“第一梯队”。

作为创新试点企业,烟台

惠通网络于4月1日正式挂牌。烟台惠通网络技术有限公司董事田培金向与会代表分享了经验。

据介绍,该公司的创新模式是智能移动社区商业O2O(O2O全称Online To Offline,又被称为线上线下电子商务,就是把线上的消费者带到现实的商店中去,在线支付线下商品、服务,再到线下去享受服务)服务平台:电商+店商(社区体验中心)+社区服务+物业公司+智慧家庭。

马桶堵了、空调坏了、去哪购物、约着街坊邻居一起跳

广场舞……通过智能移动社区商业O2O服务平台,都可以轻松搞定。这个平台全面整合小区物业、周边商圈、生活服务、小区居民和智能家居五方资源,通过搭建物业管理平台、周边商圈O2O平台、生活服务平台、小区居民邻里社交平台以及智能家居平台来实现。

据了解,工信部今年还要继续开展互联网与工业融合创新试点工作,受理申请截至4月25日,企业如果有这方面的意向,可联系当地经信部门。

专家看法

未来是大数据时代

“大数据对人们的生活影响将更大。”在会上,北京大学国家竞争力研究院副院长陈晓峰分享了大数据时代的互联网与工业融合创新思考。

陈晓峰说,基于城市人群活动轨迹,可以构建一份城市供需数据情报图,通过分析,对于企业来说,也可以更好地掌握市民的需求。线下智能、云上智慧、数据驱动,人们的未来生活,将更多地受益于数据。

另外,陈晓峰表示现在需要的是互联网+,而不是+互联网。也就是说,需要具备互联网相关思维。比如去年不少百货业进军电商,但并没有成功,原因就是他们把互联网当做了工具,而不是思维。

本报记者 王永军

中矿金业一重大项目通过专项验收

本报4月1日讯(记者 王晏坤)

日前,中矿金业股份有限公司承担的山东省自主创新成果转化项目“黄金矿山循环经济及生态工业系统技术集成”通过了山东省科技厅组织的专项验收,标志着中矿金业循环经济及生态工业建设工作又跨上了新台阶。

据介绍,“黄金矿山循环经济及生态工业系统技术集成”项目是中矿金业自主创新成果,被评为山东省科技进步一等奖、国家环境保护适用示范技术,也是2014年中国国际黄金大会循环经济领域的唯一获奖项目。该项目先后获得国家专利发明权5项、已受理发明专利6项,被列为山东省重大科技成果转化项目,获得省市科技成果转化扶持资金700万元。

税银联动

助力小微企业贷款

本报4月1日讯(记者 秦雪丽 通讯员 包德春 王艳妮)

近日,烟台市地税局与烟台农商银行联合下发《关于开展“税银联动”助推小微企业发展活动的通知》,积极搭建小微企业发展税银助力平台,帮小微企业获得贷款3.98亿元。目前烟台市地税局正在商洽有合作意向的金融机构,以推动更多的小微企业释放发展潜能和活力。

据悉,为保证小微企业充分共享税收优惠政策支持,进一步转变职能、简政放权、放管结合,提高税收优惠政策的精准度,仅2014年全市就有8428户小微企业搭上税收优惠政策的“直通车”,总减免税额达3828万元,促进了企业减负加油、轻装上路。

中国福利彩票 开奖公告

3D 第2015084期

7 1 8

七乐彩 第2015036期

基本号码:30 11 28 06 13

22 05

特别号码:07



斑海豹又来 烟台“钓鱼岛”了

近日,西太平洋斑海豹开始成群结队出现在长岛县钓鱼岛景区附近的海豹礁,成为长岛旅游淡季的新看点。

为更好地保护这一群远方的朋友,庙岛群岛海豹自然保护区为它们设置了保护圈,并安排专人、专船全天候在保护区周边进行看护,禁止非保护区工作人员及机动船进入。此外,为方便游客观赏大自然的海豹,保护区还在九丈崖景区西侧和钓鱼岛设置了多处“观豹台”,为游客提供高倍望远镜观赏海豹。

通讯员 丛海波 杨井卫 本报记者 齐金钊 摄影报道

清明小长假,30元赏杏花59元打高尔夫

本报4月1日讯(通讯员 孙爱红 丛宁 记者 齐金钊) 清明小长假去哪?赏杏花!打高尔夫!都免费!没车怎么办?别着急,市民休闲护照旅游直通车带您玩转烟台。日前,由烟台市旅游协会主办,烟台市旅游公共服务中心承办的清明小长假《市民休闲护照》特惠日活动出炉,市民可以以特惠价格在小长假期间乘坐旅游直通车前往牟平“十里杏花谷”和莱州黄金海岸免

费游玩。

据介绍,4月4日至5日,持休闲护照游览牟平里口山村十里杏花谷,专享旅游直通车车位费30元/人特惠,同伴享40元/人优惠。4月4日至6日,持休闲护照到莱州黄金海岸生态旅游景区高尔夫练习场,参观黄金海岸小区营销大厅并品鉴样板间者可免费畅打1小时高尔夫,无意向参观者可享受4折优惠(打球消费不低于100元),专享旅游直通车车

位费59元/人特惠,同游同价。

牟平“十里杏花谷”位于牟平区姜格庄街道里口山村,这里房前屋后,山上山下,河边路旁,都栽种了不同品种的杏树,每当阳春时节,杏花怒放,漫山遍野,成为烟台春日赏花不可不去之地。清明节期间此处还将举办第三届杏花节,游客可沿途赏花观景,亦可驻足观赏节目。

莱州黄金海岸生态旅游景区是国家AAA级旅游景

区,依山拥海,高尔夫练习场总占地面积6万平方米,配有推杆果岭和练习沙坑等设施。对高尔夫感兴趣的市民朋友,不妨借这次机会亲密接触一下。

想了解更多休闲护照优惠信息,市民可登录烟台旅游资讯网www.ytta.cn或咨询烟台旅游24小时服务热线12301。十里杏花谷直通车电话:6633222;畅打高尔夫直通车电话:6679670。

2014年度烟台市纳税百强榜出炉

黄金与房地产行业纳税额有所下降

本报4月1日讯(记者 秦雪丽 通讯员 包德春) 日前,2014年度烟台市纳税百强榜出炉,全市纳税100强企业(集团)共计缴纳各项税收收入325.8亿元,较2013年增长4.46%,增加13.9亿元;较上年下降4.41个百分点。其中,黄金与房地产行业纳税情况波动较大,纳税额有一定下降。

在2014年纳税100强中,有84户为上年入榜企业,16户企业出现更迭;但从纳税规模分布看,总体呈“向上攀爬”态势,全市纳税100强企业(集团)共计缴纳各项税收收入325.8亿元,较2013年增长4.46%,增加13.9亿元;较上年

下降4.41个百分点。

中心六区百强企业膨胀明显。机构或总部在中心六区的企业有70户,比上年增加5户;纳税总额219.14亿元,占百强

纳税总额的67.3%,比上年提高4.83个百分点。而从纳税百强企业的名单看,纳税额排在前十位的企业,有一半是位于县市区。

2014年烟台纳税企业前十强	
企业名称	纳税额
上海通用东岳汽车有限公司	415129万元
南山集团有限公司	405267万元
恒丰银行股份有限公司	235034万元
烟台张裕集团有限公司	136908万元
上海通用东岳动力总成有限公司	112262万元
山东烟台烟草有限公司	95146万元
山东中矿集团有限公司	86796万元
山东招金集团有限公司	82021万元
玲珑集团有限公司	79259万元
华电莱州发电有限公司	55389万元